



# GÖTEBORGS ORIENTERINGSFÖRBUND

## TEKNISKA KOMMITTÉN

### Mötesprotokoll – GOF Tekniska kommittén – 2022

Plats: Digitalt möte

Tid: Måndag 24 januari 2022 kl. 18:30 – 19.15

Närvarande: Mikael Jungbjer (Göteborgs skidklubb)  
Jan Carlsson (IFK Göteborg)  
Mats Lindqvist (Sävedalens AIK) (förhindrad))  
Anders Larsson (Toleredes AIK)  
Gäst från GOF styrelse Lena Carlson

Mån/nr	Punkt	Ansvarig	Status
2201-01	Mötet öppnades efter inloggning på Teams. Förra mötets protokoll godkändes efter genomgång.	Alla	
2201-02	Dagordningen godkändes.	Alla	
2201-03	<b>Tävlingskonferensen</b> Vi blickade tillbaka på tävlingskonferensen och Jan ändrar lite i anvisningarna för DM stafett. Vi gör ett utskick till granndistrikten om att klubbarna i Gbg som arrangerar tävlingar kommer att ha fler ungdomsklasser och rekommenderat med enklare banläggning i en extra klass per ålder för att locka fler ungdomar att våga springa nationella tävlingar 2022. Mikael skickar info till granndistrikten.	Jan Mikael	
2201-04	<b>Verksamhetsberättelse</b> Jan har skrivit ett förslag på verksamhetsberättelse. Inga synpunkter på den. Vi ska också leverera en verksamhetsplan samt budget. Det skickas sedan till GOF styrelse inför årsmötet 2 mars.	Jan	
2201-05	<b>Tävlingar 2022</b> Programmet är klart och om pandemin vill ge sig blir det en vanlig säsong. IFK Göteborg har ställt in sin vartävling. Nytt datum för natt-DM blir fredag 21 okt.	Mikael	



# GÖTEBORGS ORIENTERINGSFÖRBUND

## TEKNISKA KOMMITTÉN

---

<b>2201-06</b>	<b>Mark och vilt</b> Lena berättade att styrelsen följer händelserna kring mark och jakt i framförallt Partille. Vid kontakt med Hans Carlstedt så menar han är det går lättare när han sköter kontakterna mellan jägare och klubbar.	Lena	
<b>2201-07</b>	<b>Utbildningar</b> Den planerade utbildningshelgen i Vara blir digital med ett ändrat utbud. Detta pga av pandemin.	Alla	
<b>2201-08</b>	<b>Sammanträdesdagar</b> Nästa möte tar vi på Teams måndag 28/2 kl.18.30.	Alla	

Vid protokollet/ Jan Carlsson